



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

LISTADO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS NO.1 RELATIVA A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. LPN-CPJ-14-2017, ADQUISICIÓN DE DOS (2) CAMIONES FURGÓN, SIETE (7) CAMIONETAS, UNA (1) FURGONETA, VEINTE (20) AUTOMÓVILES Y DOS (2) JEEPETAS, CON EL OBJETIVO DE PODER CUBRIR NECESIDADES DEL SERVICIO DE TRANSPORTE DE DISTINTAS DEPENDENCIAS DEL PODER JUDICIAL.

Pregunta No.1

Por medio de la presente solicito que nos especifiquen que tipo de combustible requieren para los automóviles, ya que no lo especifica en el pliego de condiciones con referencia a la Licitación no. LPN-CPJ-14-2017, específicamente en el siguiente punto:

| Renglón | Artículo | Especificaciones Técnicas | Cantidad |
|---------|-------------|---|----------|
| 5 | Automóviles | Año 2013-2015 No más de 40,000 millas Combustible alternativo Motor 4 cilindros 1,200 cc en adelante Guía Hidráulico 100 HP en adelante Transmisión automática, de 5 velocidades en adelante Aire acondicionado Frenos ABS Dos bolsas de aire en adelante Radio Retrovisores eléctricos o manuales Vidrios eléctricos Asientos en pana, tela o piel sintética. Color: variado | 20 |



Respuesta:

Son combustible alternativo los siguientes: Hidrógeno, Eléctrico, Eléctrico híbrido (regular y enchufable), Combustible flexible, Gas natural vehicular y Gas licuado del petróleo.

M



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

Pregunta No.2

Solicitamos que para los Lotes o renglones 2, 3, 5 y 6 el año de fabricación pueda ser del 2017 en adelante, en cambio de solo 2017.

Respuesta:

Se mantienen las especificaciones indicadas en el cuadro que contiene los renglones, cantidades de artículos y especificaciones técnicas mostradas en el Numeral 3.1 sobre Objeto y Especificaciones Técnicas del Pliego de Condiciones y la Enmienda No. 1.

Pregunta No.3

Lote o renglón No.5:

- A. El año de fabricación pueda ser del 2013 en adelante, en cambio de solo del 2013 al 2015.**
- B. El combustible pueda ser además de alternativo, también a gasolina.**

Respuesta:

Se mantienen las especificaciones indicadas en el cuadro que contiene los renglones, cantidades de artículos y especificaciones técnicas mostradas en el Numeral 3.1 sobre Objeto y Especificaciones Técnicas del Pliego de Condiciones y la Enmienda No. 1.

Pregunta No.4

LOTE 1 CAMIONES:

- A. Especificar de cuántos pies solicitan el camión.**
- B. Que el motor sea de 3900 en adelante.**
- C. Que la bolsa de aire sean opcional, ya que en el parque vehicular del país no estila que los vehículos comerciales (camiones) tenga bolsas de aire.**

Respuesta:

- A. De 10 Pies en adelante.**
- B. 3,500CC en adelante**
- C. Bolsas de aire opcional**





COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

Pregunta No.5

LOTE 5 AUTOMÓVILES

- A. Que los automóviles sean de cero (0) kilometro y del sin previo uso (del año).**
- B. Aclarar a que se refieren con combustible alternativo.**
- C. Que los HP sean de 83 en adelante**
- D. Que las frenos ABS sean opcional**
- E. Que las bolsas de aire sean opcional**

Respuesta:

- A. Se mantienen las especificaciones requeridas en el pliego de condiciones.
- B. Ver pregunta No. 1 del presente listado
- C. Se mantienen las especificaciones requeridas en el pliego de condiciones, 100 HP en adelante
- D. Se mantienen las especificaciones requeridas en el pliego de condiciones, los Frenos deben ser ABS.
- E. Se mantienen las especificaciones requeridas en el pliego de condiciones, deben tener Bolsas de aire.

Pregunta No.6

Solicitamos sean tomados en cuenta nuestra solicitud para la modificación de los siguientes aspectos en las especificaciones técnicas:

LOTE 5 PARA 20 AUTOMÓVILES

| Especificaciones actual | Especificaciones sugeridas |
|-------------------------|---|
| Combustible Alternativo | Permitir ofertas de con motor a gasolina |
| No más de 40,000 Millas | Tomar en consideración que las unidades sean nuevas |

Respuesta:

Se mantienen las especificaciones requeridas en el pliego de condiciones. Ver respuestas No. 1.

Anexamos a la presente el pliego de condiciones, el cual está también disponible en nuestra página web www.poderjudicial.gob.do.

